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Обща информация 

Covid-19 вече настъпва в цял свят и негативните влияния са 

налице. Работната среда се изменя рязко, а българският бизнес 

трябва да се напасне към новата реалност.  

Бизнес инициативи, делови срещи, панаири, събития и пътувания 

се анулират, служители се изпращат в карантина, предприемат се 

строги мерки. 

Тази блицанкета предоставя една моментна картина на 

актуалното състояние на членовете на Германо-Българска 

индустриално-търговска камара (ГБИТК) в България и показва част 

от влиянието на коронавируса върху българската икономика.  

 

Следващата графика показва представените браншове в анкетата, 

за които важат и посочените резултати** в презентацията. 
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** Всички данни са в %, абсолютни стойности. 
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1. Очаквате ли продажбите/приходите Ви да 

спаднат през 2020 г. в резултат на 

коронавируса? 

16,92% 

30,77% 

18,46% 

7,69% 

23,08% 

3,08% 
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2. При евентуален спад в продажбите, какви 

мерки ще трябва да предприемете: 

17,92% 

16,04% 

18,87% 

31,13% 

16,04% 
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3. Оказва ли коронавирусът вече влияние 

върху Вашия бизнес в България? 

92,31% 

7,69% 
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4. Очаквате ли коронавирусът да засегне бизнеса 

Ви през следващите седмици и по какъв начин? 

17,78% 

12,44% 

14,67% 

9,78% 

19,56% 

1,33% 

11,56% 

12,89% 
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5. Прилагате ли  защитни мерки за служителите 

си с оглед на създалата се ситуация? 

21,06% 

20,60% 

20,00% 

14,17% 

21,67% 

2,50% 
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6. На 13.03.  българското правителство обяви извънредно положение заради 

коронавируса. Кои според Вас са неизяснените въпроси във връзка със 

създалата се ситуация? 

22,33% 

6,80% 

19,81% 

20,00% 

7,28% 

20,87% 

2,91% 
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 7. Какви мерки за подкрепа на бизнеса от страна 

на държавата, смятате, че са необходими? 

16,60% 

18,30% 

20,85% 

2,98% 

0,85% 

15,32% 

21,70% 

3,40% 
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 8. С какво можете да подкрепите правителството 

в така създалата се ситуация? 

2,50% 

8,75% 

10,00% 

20,00% 

30,00% 

10,00% 

18,75% 
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Благодарим за вниманието! 
 

Екипът на ГБИТК 
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